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Problem Çözme
1 5

6

7

8

4 sayısının 8 katının, 12 eksiği 
kaçtır?

Berk günde 2 lira, Can ise günde 
3 lira para harcamaktadır. İkisi 3 
günde toplam ne kadar para har-
car?

Sude 8 yaşındadır. Annesinin yaşı 
Sude’nin yaşının 4 katıdır. Sude ve 
annesinin yaşları toplamı kaçtır?

Bir sınıfta sıraların 8’inde 3 kişi, 
6’sında 2 kişi oturuyor. Sınıf mev-
cudu kaçtır?

İki basamaklı en küçük sayının 3 
katının 5 eksiği kaçtır?

2

3

Bir basamaklı en büyük sayının, 3 
katının 5 eksiği kaçtır?

Bir basamaklı en büyük sayının, 3 
katının 5 eksiği kaçtır?

4

Yukarıda verilen bilgilere göre 3 
kilo domates, 2 kilo kayısı alan biri 
kaç TL öder?
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6

7

Günde 2 sayfa kitap okuyan Al-
per, 1 haftada kaç sayfa kitap 
okur?

Bir markette her birinde 8 çikolata 
olan 5 paket vardır. Çikolataların 
16 tanesi satılırsa geriye kaç çiko-
lata kalır?

Apartmanımız 6 katlıdır ve her 
katta 4 daire vardır. 8 daire boş 
olduğuna göre dolu dairelerin sa-
yısı kaçtır?

Deniz kırtasiyeden 3 silgi, 4 aça-
cak ve 1 kalem aldı. Kırtasiyeciye 
30 lira verip 7 lira para üstü aldı.
Buna göre kalemin fiyatı kaç lira-
dır?

2
7 liranın 3 katı kaç lira eder?

3

4

Bir çiftlikte 3 köpek, 7 tavuk var-
dır.Bu çiftlikteki hayvanların ayak 
sayıları toplamı kaçtır?

Yukarıda bir lokantadaki yiyecek-
lerin ücreti verilmiştir. 6 çorba, 4 
pizza satan lokantacı kaç lira elde 
eder?
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